



Ur. broj: 64-01-20/12-891-2
Zagreb, 1. prosinca 2020.

Na temelju *Odluke o nužnim epidemiološkim mjerama kojima se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i preporuke radi sprečavanja prijenosa bolesti COVID-19 putem okupljanja* Stožera civilne zaštite RH (Klasa: 810-06/20-01/7; Urbroj: 511-01-300-20-235 od 27. 11. 2020.) donosi se

**ODLUKA O IMENOVANJU KOORDINATORA ZA ZAŠTITU OD BOLESTI
COVID-19
U INSTITUTU ZA HRVATSKI JEZIK I JEZIKOSLOVLJE**

I.

Koordinatorom za zaštitu od bolesti COVID-19 imenuje se Gordana Osrečak, administrativna tajnica Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, e-adresa: ured@ihjj.hr.

II.

Koordinator je zadužen za koordinaciju aktivnosti vezanih za provedbu mjera sprečavanja širenja zaraze COVID-19 i za osiguranje uvjeta da Institut za vrijeme *širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2* obavlja sve poslove iz svojega djelokruga uz pridržavanje svih općih protuepidemijskih mjera i posebnih preporuka i uputa koje objavi Hrvatski zavod za javno zdravstvo.

III.

Koordinator za zaštitu od bolesti COVID-19 vrši nadzor nad održavanjem standarda čišćenja osobnog radnog prostora sukladno preporukama HZJZ-a, te se brine o korištenju dezinfekcijskih sredstava, provođenju epidemioloških mjera, nošenju maski, prozračivanju prostora, čišćenju, dezinficiranju i slično.

Obaveza nošenja zaštitnih maski i standardi čišćenja radnoga prostora i higijenske mjere u Institutu određene su *Odlukom o mjerama higijene i fizičkoga distanciranja radi sprečavanja prijenosa bolesti COVID-19 u Institutu za hrvatski jezik i jezikoslovlje* od 5. studenoga 2020.godine i *Odlukom o uporabi maske za lice ili medicinskih maski u Institutu za hrvatski jezik i jezikoslovlje* od 15. listopada 2020. godine.

IV.

Zaposlenici su dužni koordinatoru prijaviti slučaj širenja zaraze bolešću COVID-19 ili sumnju na zarazu bolešću COVID-19 odmah po saznanju, a prijava se šalje na e-adresu: ured@ihjj.hr, na Obrascu koji se nalazi na mrežnim stranicama Instituta.

U vezi s time zaposlenici Instituta mole se da vode računa o osobama s kojima su bili na udaljenosti manjoj od 2 metra, odnosno dulje od 15 minuta (bliski

kontakt) u zadnjih 48 sati, da zapamte te osobe kako bi bude li potrebno priopćili podatke o njima.

V.

Koordinator za zaštitu od bolesti COVID-19 informirat će sve zaposlenike o obvezi da ostanu kod kuće u slučajevima pojave simptoma bolesti COVID-19 (povišena tjelesna temperatura i smetnje s dišnim organima, a posebno suhi kašalj i kratki dah), i obvezi da o tome odmah obavijeste izabranog liječnika i nadležnu epidemiološku službu.

VI.

Obveza je koordinatora da vodi evidenciju poziva i obavijesti o pojavi simptoma bolesti COVID-19 za zaposlenike Instituta.

VII.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i vrijedi do opoziva.

VIII.

Ova će se Odluka elektronički uputiti svim zaposlenicima Instituta i istaknuti na oglasnim pločama Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje.


Pravatelj Instituta
HRVATSKA
2
dr. sc. Željko Jozić

Handwritten notes in blue ink on the right side of the page, including the date 09/05/2020 and several lines of illegible text.